
Álompor és borsó 
 

Ákos vitéz minden este időben elalszik. Az anyai puszi melege még ott időzik pufók 
arcocskáján, Samu, a házi légy éppen elhelyezkedik éjszakai pihenőhelyén, amikor Ákos lenvirág 
színű szemei lecsukódnak és a szöszke kislegény máris Álomország kapuján kopogtat. Ásítós Manó 
szélesre tárja a kaput Ákos előtt: – Tessék befáradni – mondja Ásítós Manó, Ákos pedig belép 
Álomország földjére, ahol kék a fű, szárnyas lovak száguldoznak rajta, a folyók tejjel és mézzel 
vannak teli, a hegyek pedig nem másból vannak, mint marcipánból, a mocsarak meg egyenesen 
krémtortából. Csoda-e, ha Ákos úgy szeretett Álomországban időzni? 
De most egyszer valahogy nem akart álom jönni a szemére. Pedig fáradt volt nagyon, egész nap föl-alá 
szaladgált a lépcsőn, hét pár cipőt elkoptatott, ahogy az édesapja szokta mondogatni. Nagymama 
borsót fejteni hívta, de Ákosnak nem fűlt a foga a borsófejtéshez, pedig nagyon szerette a borsólevest. 
Álmatlanul forgolódott az ágyban, a lepedő összegyűrődött alatta, a puszi kihűlt az arcán, Samu két-
három tiszteletkör után békésen aludt a sarokban. Ákos nem találta az utat Álomországba. Vajon mi 
történhetett? Hiába hívogatta Álomtündért, nem jött. Nem bizony, mert más dolga akadt, segített 
nagymamának borsót fejteni. A borsófejtés sokáig tartott. Amikor Álomtündér az órájára nézett, látta, 
későre jár, gyorsan elindult hát álomporral a kezében. Hanem a nagy sietségben megbotlott és elesett, 
az álompor mind szétszóródott a földön. Haza kellett mennie újabb adagért. Mire Ákos ágyához ért, 
már késő éjszaka volt. Álomország kapujában Ásítós Manó kelletlenül fogadta Ákos vitézt, épp csak 
résnyire nyitotta a kaput, s morgott valamit az orra alatt. Ákos alig tudta átpréselni magát. A hegyek 
mind kővé változtak, a folyók kiszáradtak. De ez még nem elég. Ákosnak reggelig borsót kellett 
fejtenie, sok volt a borsó, a nagymamának nem akaródzott segíteni. Ákos reggel zsibbadt ujjakkal 
ébredt, kedvetlenül. 
Aznap borsóleves volt az ebéd. Ákos rá se bírt nézni. Még most is fintorog, ha meg nem unta. 
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